



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal do Norte de Minas Gerais
Campus Diamantina
Fazenda Biribiri, km 624, s/nº, Rodovia 367 - Telefone: (38) 3218-7370
CEP: 39.100-000 Diamantina/MG - <http://www.ifnmg.edu.br>

EDITAL Nº. Nº 63, DE 12 DE ABRIL DE 2022

2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 50/2002 - ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL – ANO 2022

O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO NORTE DE MINAS GERAIS, CAMPUS DIAMANTINA, por intermédio de seu Diretor-Geral Substituto, Antônio Marcos Rodrigues dos Santos, nomeado pela **Portaria n.º 97/2020**, usando das atribuições legais que lhe são conferidas pelo art. 13, da Lei nº 11.892, de 29/12/2008, pelo art. 23 do Estatuto do IFNMG, publicado no Diário Oficial da União em 21 de agosto de 2009 e pelo § 6º do art. 82 do Regimento Geral do IFNMG, e do(a) Representante/Responsável pela Coordenadoria de Assuntos Estudantis do IFNMG - *Campus Diamantina*, nomeado pela Portaria nº 519, de 11 de junho de 2021, de 11 de junho de 2021, tornam público a 2ª Retificação no Edital nº 50/2022- Assistência Estudantil - Ano 2022.

Onde lê-se:

5. DO LOCAL E DO PERÍODO DE INSCRIÇÃO

Para fazer a **inscrição** no programa o estudante deverá acessar o Link <https://cajui.ifnmg.edu.br/assistencia/inscricao> e entrar no sistema por meio de **sua senha do cajuí**. O estudante deverá ainda responder às perguntas do questionário socioeconômico e enviar pelo sistema toda a **documentação digitalizada** solicitada neste Edital. **A documentação a ser enviada deverá ser, preferencialmente, em formato de PDF.**

O período desta inscrição será do dia 04/03/2022 até às 23h 59min do dia 11/04/2022.

Leia-se:

Para fazer a **inscrição** no programa o estudante deverá acessar o Link <https://cajui.ifnmg.edu.br/assistencia/inscricao> e entrar no sistema por meio de **sua senha do cajuí**. O estudante deverá ainda responder às perguntas do questionário socioeconômico e enviar pelo sistema toda a **documentação digitalizada** solicitada neste Edital. **A documentação a ser enviada deverá ser, preferencialmente, em formato de PDF.**

O período desta inscrição será do dia 04/03/2022 até às 23h 59min do dia 17/04/2022.

Onde lê-se:

9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO

Item	Data
Abertura do edital	29/03/2022
Recurso contra o edital	30/03/2022
Resultado de recurso interposto contra o edital	01/04/2022
Inscrição via Sistema Cajuí e envio da documentação.	04/04/2022 a 11/04/2022
Análise Documental.	12/04/2022 a 22/04/2022
Divulgação do Resultado da Análise Documental constando o nome dos estudantes com inscrições deferidas e indeferidas.	26/04/2022
Recurso contra Análise Documental.	27/04/2022 e 28/04/2022
Resultado do recurso contra Análise Documental.	02/05/2022
Resultado para a Entrevista constando os dias e horários de realização das entrevistas.	02/05/2022
Realização das Entrevistas.	04/05/2022 a 12/05/2022
Resultado Preliminar.	13/05/2022
Recursos contra o Resultado Preliminar	14/05/2022 a 16/05/2022
Resultado do recurso interposto contra Resultado Preliminar.	18/05/2022
Resultado Final.	18/05/2022
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão.	19/05/2022 a 23/05/2022
Publicação Final do público beneficiário	28/05/2022

Leia-se:**9. DO CRONOGRAMA DE SELEÇÃO**

Item	Data
Abertura do edital	29/03/2022
Recurso contra o edital	30/03/2022
Resultado de recurso interposto contra o edital	01/04/2022
Inscrição via Sistema Cajuí e envio da documentação.	04/04/2022 a 17/04/2022
Análise Documental.	18/04/2022 a 05/05/2022
Divulgação do Resultado da Análise Documental constando o nome dos estudantes com inscrições deferidas e indeferidas.	06/05/2022
Recurso contra Análise Documental.	07/05/2022 e 09/05/2022
Resultado do recurso contra Análise Documental.	12/05/2022
Resultado para a Entrevista constando os dias e horários de realização das entrevistas.	13/05/2022
Realização das Entrevistas.	16/05/2022 a 27/05/2022
Resultado Preliminar.	30/05/2022

Recursos contra o Resultado Preliminar	31/05/2022 02/06/2022	a
Resultado do recurso interposto contra Resultado Preliminar.	06/06/2022	
Resultado Final.	06/06/2022	
Período de assinatura do Termo de Compromisso e Adesão.	07/06/2022 06/06/2022	a
Publicação Final do público beneficiário	10/06/2022	

Diamantina, 12 de abril de 2022.

Antônio Marcos Rodrigues dos Santos
Diretor-Geral Substituto
Portaria n.º 97/2020



Documento assinado eletronicamente por **Antonio Marcos Rodrigues dos Santos, Diretor(a) Geral Substituto(a)**, em 12/04/2022, às 12:43, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site http://sei.ifnmg.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **1160759** e o código CRC **9FA941DC**.